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ЩОДО ПИТАННЯ З НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ 
МВС: ВИДАЧА СВІДОЦТВА ПРО ДОПУЩЕННЯ ТРАНСПОРТНИХ 

ЗАСОБІВ ДО ПЕРЕВЕЗЕННЯ ВАНТАЖІВ

Питання пов’язані з  надання сервісних послуг МВС, щодо видачі свідо-
цтва про допущення транспортних засобів до перевезення визначених небез-
печних вантажів, а також використанням поліцією технічних приладів, зок-
рема у процесі здійснення фото і відео-фіксації, а саме при порушенні правил 
дорожнього руху є на даний час досить актуальними. Вона грає велику роль 
у пошуках злочинців та правопорушників, допомагає збирати докази, дослі-
джувати документи та інших речові докази. І тому потрібно визначити пра-
вові підстави, значимість даного питання та взагалі доречність застосування 
працівниками поліції цих засобів. 

Відповідність конструкції спеціалізованих транспортних засобів для пе-
ревезення небезпечних вантажів вимогам ДОПНВ підтверджується шляхом 
видачі свідоцтва про допущення транспортних засобів до перевезення визна-
чених небезпечних вантажів.

Свідоцтво видається або продовжується сервісним центром МВС  за ре-
зультатами перевірки відповідності конструкції та спеціального обладнання 
транспортного засобу вимогам ДОПНВ та Правил дорожнього перевезення 
небезпечних вантажів.

Власник транспортного засобу, перевізник або уповноважена ним особа 
має право вільного вибору сервісного центру МВС  для проведення перевір-
ки відповідності конструкції транспортного засобу вимогам ДОПНВ та 
отримання Свідоцтва. Обмеження у виборі сервісного центру МВС, зокрема 
від місця реєстрації транспортного засобу, не допускається.

Транспортні засоби, якими перевозяться небезпечні вантажі, повинні ві-
дповідати вимогам державних стандартів, безпеки, охорони праці та екології, 
а також у встановлених законодавством випадках мати відповідне маркуван-
ня і свідоцтво про допущення до перевезення небезпечних вантажів.

На сьогодні перевізники узгоджують з Національною поліцією лише до-
рожнє перевезення небезпечних вантажів, які належать до вантажів підвище-
ної небезпеки згідно із наказом Міністерства внутрішніх справ України «Про 
затвердження деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього пере-
везення небезпечних вантажів» від 4 серпня 2018 р. № 656.
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Висновки. Для вирішення проблеми прозорості надання адміністратив-
них послуг МВС щодо видачі свідоцтва про допущення транспортних засобів 
до перевезення вантажів, необхідно врегулювати питання щодо ефективності 
та оперативності роботи національної автоматизованої інформаційної систе-
ми.

Та ввести ряд нововведень. Зокрема, підвищити кошторис послуги на
отримання свідоцтва про допущення транспортних засобів до перевезення 
вантажів. Оскільки, висока ціна має відбити бажання у громадян вступати в 
корупційні зв’язки для отримання такого свідоцтва. Складання теорії і прак-
тики має супроводжувати відеозйомка із кількох камер. Інформація, хто, ко-
ли і кому видав медичну довідку та водійське посвідчення, має бути або пуб-
лічною, або доступною певним колам осіб. Поліціянти, що приймають іспи-
ти, мають отримувати гідну зарплату, для зменшення корупційних  ризиків у 
сфері надання адміністративних послуг МВС.
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МЕТОДИ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СФЕРІ ОХОРОНИ  
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

Будь-яка управлінська діяльність органів виконавчих органів державної 
влади передбачає реалізацію адміністративно-правових та організаційних ме-
тодів. Не виключення у цьому питанні й сфера охорони прав інтелектуальної 
власності в якій за допомогою норм адміністративного права закріплюється 
повноваження публічної адміністрації, права і обов’язки учасників правовід-
носин. В межах визначеної компетенції з метою досягнення поставленої мети 
та для виконання поставлених завдань, виконавчі органи використовують 
адміністративно-правові методи.

Внаслідок значної кількості  суб’єктів публічної адміністрації у сфері ін-
телектуальної власності та об’єктів адміністративно-правової охорони, мето-
ди управління теж є різноманітними, що не виключає наявності у них загаль-
них рис.

Найбільш характерними для методів управління є:


